

День Конституции

12 декабря в России отмечают День Конституции. Именно в этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята действующая Конституция Российской Федерации. Конституция символизирует договор между гражданами и властью, подчёркивая: сила государства – в балансе прав и ответственности. В МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» провели ряд мероприятий, посвящённых Конституции РФ (классные часы, презентации, беседы). Школьный библиотекарь Николаева Надежда Вениаминовна организовала интеллектуальную игру-викторину «Конституция – основной закон» среди обучающихся 5-6 классов, где участники демонстрировали знания основных положений Конституции РФ. В школьной библиотеке была оформлена выставка «Основной закон страны»

Проведение таких мероприятий помогает школьникам лучше ориентироваться в правовых аспектах жизни, понимать роль и значение Конституции в обществе.

